

日立冷氣 2011 年『二手資源愛心活動』

繼去年二手資源愛心活動在許多同仁熱烈支持下，幫助了許多弱勢兒童。今為持續發揚「企業社會責任」理念，8/16 假桃園工廠、8/17 假台北總公司，再次舉辦『二手資源愛心活動』。利用回收家中多餘可用之物資捐助給兒福機構，不但將這些資源再次利用，而且把日立全體員工的愛心，溫暖地送到弱勢兒童們身上，真正發揮了「取之於社會、用之於社會」之大愛精神。

愛心活動在總經理花田正道以及全公司同仁的熱心響應下，募集到的物資統計如下：

NO	物品類別	捐贈數量(個)			裝箱數		
		總公司	桃廠	合計	宜蘭市慈懷園中途之家	新竹縣德蘭兒童中心	合計
1	文具類	274	170	444	3	2	5
2	衣服類	164	56	220	3	2	5
3	小家電類	17	20	37	2	2	4
4	書籍類	376	147	523	7	3	10
5	其他類	234	26	260	3	2	5
	計	1065	419	1,484	18	11	29

以上裝滿日立全體員工滿滿愛心的物品，已全數分送給宜蘭市慈懷園中途之家、新竹縣德蘭兒童中心等二家兒福機構，也送出日立冷氣的「愛」與「希望」！





物資贈予宜蘭市慈懷園中途之家



物資贈予新竹縣德蘭兒童中心

